Sep 4419

TRANSPORTES MARITIMOS BOLIVARIANOS S. A. (TRANSMABO)

Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, 17 de Agosto del 2012

Señor Abogado David Aminadab Guevara Flores Ciudad

1371- N- 92

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía TRANSPORTES MARITIMOS BOLIVARIANOS S. A. (TRANSMABO), en sesión celebrada en esta ciudad el día de hoy, reeligió a usted (TRANSMABO), en sesión celebrada en esta ciudad el día de hoy, reeligió a usted PRESIDENTE de esta compañía, por el periodo de UN AÑO, tal como lo dispone su ASI de esta compañía. estatuto social.

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, con su sola firma, conforme lo dispone el literal a) del artículo vigésimo segundo de su estatuto social.

Sus atribuciones constan determinadas en la escritura pública de aumento de capital de reforma integral y codificación del estatuto social de la compañía, autorizada por el Notario Séptimo del cantón Guayaquil Abogado Eduardo Falquéz Ayala el 26 de Noviembre de 1991, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 4 de febrero de 1992.

De usted, muy atentamente,

TRANSPORTES MARITIMOS BOLIVARIANOS S. A. (TRANSMABO)

ACEPTO el nombramiento de PRESIDENTE de la compañía TRANSPORTES MARITIMOS BOLIVARIANOS S. A. (TRANSMABO). - Guayaquíl, 16

Septiembre del 2012.-

Abg. David Aminadab Guevara Flores -

Documentación y Archivo

IMBAYAMD SO ZAGRAGNOD ED ALDREGHTINI

2.2 ENF 2013

RECIBIDO

Hora 1044

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:51,426 FECHA DE REPERTORIO:17/sep/2012 HORA DE REPERTORIO:11:12

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cuatro de Octubre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía TRANSPORTES MARITIMOS BOLIVARIANOS S.A. (TRANSMABO), a favor de DAVID AMINADAB GUEVARA FLORES, de fojas 106.410 a 106.411, Registro Mercantil número 18.109.

ORDEN: 51426

Antimitatibathtinana a athribana

undring in the company of the compan

MINTHIBUTATION WAS TRANSPORTED IN

minimitrinifiki

Guayaquil, 05 de Octubre de 2012

\$15,00

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)